

Erasmus+ beszámoló

Jóformán az egész nyarat Angliában töltöttem. Bristol közelében fekvő két kisebb várost ellátó plébánoshoz kerültem, illetve ő fogadott be a plébániára, miután ovasta egy fórumon a leveletem, melyben az Erasmusos szakmai gyakorlat teljesítéséhez kerestem helyszínt.

A plébánia hívei nagy örömmel és 'Welcome' köszöntéssel fogadtak, miután bemutatkoztam minden misén. Ehhez az is hozzá tartozott, hogy meghívtak magukhoz egy ebédre, vacsorára, vagy akár csak egy teára, de volt olyan is, aki a városban tartott idegenvezetést a számomra. Amiben tudtam, segítettem a plébániát, illetve önkéntes munkát is vállaltam Bristolban.

A feladataim közé tartozott:

- A plébánia karbantartó csoportjában segíteni, mely többnyire kertészkedést jelentett a nyár közepén;
- A különféle csoportok meglátogatása, a velük való beszélgetések ('idős hölgyek köre', valamilyen fogyatékossgal rendelkezők találkozója, imacsoportok, asszonykör, elsődőzásra készülő gyerekek szülei);
- Az atyának segítettem ellátni a liturgikus feladatokat (szentmise, betegek kenete, temetés, esküvő, keresztelés);
- Egyéb plébániai rendezvényeken való segítség és részvétel (közös BBQ ebéd az udvaron, zarándoklat Glastonbury-be);
- Önkéntes munkák (hajléktalanokat segítő alapítvány által fenntartott szálláson, valamint a bevándorlók letelepedését és integrációját segítő, szintén adományokból élő alapítvány által működtetett rendszerestálkozók).

Ezeken kívül természetesen rengeteg mást is csináltam, voltak szabad óráim és napjaim is, amikor magam oszthattam be az időmet. Olyankor előszeretettel mentem sétálni, várost nézni. Próbáltam átvenni a helyi szokásokat, úgy élni kicsit, mint az angolok, s ez sikerült is valamennyire. Egyszerűen fantasztikus volt ez a két hónap, rengeteget tanultam az atyától, az ottani emberektől, mégha nem is tudatosan, rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, valamint fejlődtem a nyelvben is.

Számomra ez az út nemcsak élményekkel teli, pozitív tapasztalatot jelent, hanem választ sok kérdésemre, egy helyszínt, ahol meg tudtam hozni életem eddigi legnagyobb döntését.

Köszönöm a Sapientiának, különösen az Erasmus+ koordinátornak a támogatást, hogy lehetőségem nyílt részt venni ebben a programban! Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy éljen vele!

Faragó András

